

在3月30日至4月1日期間，爸爸、媽媽和我一起到深圳龍崗明輝工業城表演。這次是我第一次參與MOY出外演出，我既興奮又期待也很緊張。

第一天，一大清早便乘坐旅遊巴前往明輝工業城，途中在深圳灣口岸過境，人山人海，最終花上大約半小時才能順利過關。抵達明輝工業城，令我目登口呆，因為我從未見過這麼大的工廠。午餐時，我們體驗工人平日的用膳，他們派了我們每人一張餐券，排隊拿餐，感覺很有趣，想不到工人的午餐也很美味。吃過飯後，明輝老闆程先生帶我們參觀他們所生產的東西，有許多酒店用品，種類繁多，目不暇給。下午三時，進行樂團綵排，因為工場運作的聲響太大，而影響到我們的綵排，所以綵排很快便結束了。晚上，吃過程先生為我們準備的豐富晚餐後便回酒店休息。

第二天，在沒有噪音的影響下成功完成了。程先生因為知道我們對明輝產品很有興趣，特別為我們加插了選購環節，還發給我們每人五十元現金券，同學家長們歡喜若狂！到了門市，貨品多不勝數。我家買了三個防污枕套，一個叉電器和一把陶瓷刀。大家都帶著滿足的笑容回去準備表演。回到明輝休息室，大家都認真起來，有調音的，有練習曲目的，有準備表演器材的。演出時間終於到了，大家各就各位準備演出。觀眾都一一有秩序地進場，場面熱鬧。經過三位小司儀介紹後，我們便開始演奏了。響宴是一首很能感動人的一首歌，而且是蕭生指揮，是我最喜歡的一首曲，果然令全場感動。演奏會完滿結束。

最後一天，觀光日，我們去了版畫村和中國版畫博物館，一個是古舊村屋，另一個是現代化建築，有強烈的對比。兩者我也很喜歡。午餐、我們去了一間燒烤自助餐，我最喜歡就是自助餐了！我拿了一碟又一碟的食物，把我的肚子都填滿了，我還共吃了五個葡撻呢！真是美味！

今次旅程不但讓我們共享天倫之樂，還豐富了我的表演經驗，得期待下一次MOY的旅程！